IIpaBurtenbcTBO JIEGHMHTPaACKOi 00J1aCTH
Komurer 061mero u npogeccuoHaaibLHOro odopasoBannsi JIeHUHIpaacKou odJacTu

ABTOHOMHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHNe BbICIIEro 00pa3oBaHus
JlenuHrpaackoii odsactu
«FTOCYJIAPCTBEHHBIN HHCTUTYT
3KOHOMMKH, PUHAHCOB, ITIPABA ¥ TEXHOJIOT Ui»

CtpykTypHOE noapa3aeseHue: Hnoceneprno-mexnuueckutl ¢paxyibmem

(gpaxynomem)
Hamnpasnenue obpaszoBarenbHol iporpammsel: — 15.02.08 Texuonoeus mawunocmpoerst

(K00, Hanpaesienue)

B cobecenoBanuu MpuHsIM yyacTHe S TpeacTaBUTeNs paboToaaTenei.

PesyanaTm AHKETUPOBAHUSA

Bonpocsl Cpennuii PesyabTarhl
0asL AHKeTHPOBaHMS,
%

1. Hackonbko Brr YOBJIETBOPEHBI 43 86,0
COTPYAHUYECTBOM ¢ JanHOi OO?

2. [Mpuanmaere mu Bel ydactue B pa3paboTke 3,3 66,0
(dOHIa OIICHOYHBIX CPE/ICTB?

3. Cotpynauyaere 1 Bol ¢ kadeapamu B o6macTu 4 80,0
aKTyalu3aluu 1 pa3paboTKu y4eOHBIX KYpCcOB?

4. Corpynuuuaere 1u  Bei B oOnactu 5 100
MPEToIaBaHusl U IPOBEIEHUE MacTep-KI1accoB?

5. [Mpuaumaere mu Ber obydatommmxcss OOIl Ha 5 100
MPaKkTUKy?

6. *[lpunumaere 1 Bbl yuactue B pabote 3 60,0
TOCYJJapCTBEHHOMN HK3aMEHAIIMOHHOM
KOMHCCHH?

Yuacmuu pabomooamenei 6 peanuzayuu OOIT 24.6 82,0

7. *TpynoyctpanBaere nu Bbl  oOywaromuxcs 4,2 84,0
MporpaMMbl MO  HUTOTaM  TMPOXOXKICHUS
MTPAKTUKHU?

8. *TpymoyctpanBaere 1M BBl BBITyCKHHKOB 4,0 80,0
IIPOrpaMMbI?

Yuacmuu pabomooamenei 6 mpyooycmpoticmee 8,2 82,0

8bINYCKHUKOG NPOCPAMMbL

9. *Kak Obl BBl OllEHMIM KauyecTBO ITOATOTOBKHU 41 82,0
BBIITYCKHUKOB?

Yooenemeopennocmo  pabomoodameneii  Kauecmeom 4,1 82,0

n0020MOBKU 6blINYCKHUKOB npocpammbl

Crenenp ITpoLeHTHBIN UHTEPBAJ YAOBIETBOPEHHOCTH
yJIOBJIETBOPEHHOCTH




HeynoBieTBOpeHHOCTD o 50%
Yacruunas Ot 50% 10 65%
HEYJOBJICTBOPEHHOCTh
Yacruunas Ot 65% 10 80%
YIOBJIETBOPECHHOCTH
IMonnas Ot 80% 1o 100%

YAOBJICTBOPECHHOCTD




IIpaBuTtenbcTBO JIGHUHTPaACKOH 00J1aCcTH

Komurer o6mero u npogeccnonanbHoro oopazoBanusi Jleaunrpaackoi odaacru

ABTOHOMHOE 06pa30BaTeJIbH0€ YUpeEKIACHUE BLICILICTO 06pa303aﬂnﬂ

JlenuHrpaackoii odsactu
«TOCYJIAPCTBEHHBIA HHCTUTYT

3KOHOMUKH, PUHAHCOB, ITIPABA U TEXHOJIOT Ui1»

CtpykTypHOE noapa3aeseHue:

Hanpasnenue o6pa3zoBaTeabHON MPOrpaMMBbl:

Unoiceneprno-mexuuueckui paxyiomem

(¢paxynvmem)

22.02.06 Ceapouroe npouze00cmeo

(x00, HanpasneHue)

B cobecenoBanuu npunsui yyactue _4 mpencraButenei paboromarenei.

Pe3yanaT1>1 AHKCTUPOBAHHUSA

Bonpocsl Cpennmnii PesyabTarsl
0aJL aHKeTHPOBaHMS,
%

10. | Hackomnbko Brr VIIOBJICTBOPCHBI 4,5 90,0
COTPYAHMYECTBOM € JaHHON OO?

11. | [Ipunumaere nu Bsl ywactue B pa3paboTke 4,5 90,0
($oH/1a OIICHOYHBIX CPEIICTB?

12. | Corpyanuuaete nu Brl ¢ kadeapamu B obnacTu 3,9 78,0
aKTyaIH3aluu 1 pa3padoTKu y4eOHBIX KypCcOB?

13. | Corpymauvyaere sm  Bwel B obOnactm 4,7 94,0
MpernoaBaHus v MPOBeIeHUE MacTepP-KIaccoB?

14. [Mpunumaere 11 Ber oOywarommxcs OOII Ha 4.4 88,0
MPaKTUKY?

15. *[Ipunumaere sm Bpl ywyactue B pabore
rocyaapCTBEHHOMN SK3aMeEHAIIMOHHON 3,8 76,0
KOMHCCHH?

Yuacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOI1 25,8 86,0

16. | *TpynoycrpauBaere au Bpl oOydarommuxcs
nporpaMMbl 1O  HUTOTaM  TPOXOXKACHUS 4,7 94,0
MIPAKTUKHU?

17. | *TpynoycrpauBaere 11 Bbl BBITYCKHUKOB 4,5 90,0
MIPOrpamMMbI?

Yuacmuu pabomooamenei 6 mpyooycmpoticmee 9,2 92,0

8bINYCKHUKOG NPOCPAMMbL

18. *Kak Obl BBl OleHMIM Ka4yecTBO MHOATOTOBKH 4,3 86,0
BBIITYCKHUKOB?

Yooenemseopennocms  pabomodamerneli  Kauecmeom

no02omosKu 6blNYCKHUKOB npocpammbl

OI_[eHOqHEUI KaJIa pe3yJbTaTOB aHKCTUPOBAHUA




Creneun

[IponeHTHBIN HHTEPBAJ yIOBJIETBOPEHHOCTH

YIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBOpeHHOCTh o 50%
YactuuHas Ot 50% 1o 65%
HEYJIOBJIETBOPEHHOCTh
YactuuHas Ot 65% 1o 80%
yJIOBJIETBOPEHHOCTh
[Tomuas Ot 80% o 100%

YAOBJICTBOPECHHOCTD




